



CENTAR ZA KULTUROLOŠKA
I POVIJESNA ISTRAŽIVANJA
SOCIJALIZMA
CENTRE FOR CULTURAL
AND HISTORICAL RESEARCH
OF SOCIALISM



Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest i
Centar za kulturološka i povijesna istraživanja socijalizma

DOKTORSKA RADIONICA

Novi čovjek za socijalističko društvo

Pula, 30. kolovoza - 2. rujna 2017.

POZIV ZA SUDJELOVANJE

Treću godinu za redom organiziramo trodnevnu ljetnu doktorsku radionicu. Godine 2015. tema je bila *Povijest svakodnevice u socijalističkoj Jugoslaviji*, a 2016. *Jugoslavenski socijalizam: sličnosti i posebnosti*. Radionicu smo do sada organizirali u suradnji dvaju projekata: *Stvaranje socijalističkoga čovjeka. Hrvatsko društvo i ideologija jugoslavenskoga socijalizma*, koji vodi izv. prof. dr. sc. Igor Duda sa Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (uz potporu HRZZ), te *Changing Representations of Socialist Yugoslavia*, koji je vodio prof. dr. sc. Hannes Grandits s Humboldtova sveučilišta u Berlinu (uz potporu DAAD). Potonji je projekt uspješno završen, a prvi ćemo kraju privesti u lipnju ove godine (<http://www.unipu.hr/index.php?id=socialistman>). Protekle dvije radionice održane su u Puli i na Brijunima uz sudjelovanje kolegica i kolega, profesora i doktoranada, iz Beograda, Berlina, Firence, Giessena, Hamburga, Kopra, Münchena, Potsdama, Regensburga, Sarajeva, Skopja, Zagreba i Pule.

Kao i proteklih godina, cilj nam je ponovno okupiti doktorandice i doktorande koji se bave istraživanjem socijalističke Jugoslavije i drugih socijalističkih zemalja, omogućiti razmjenu znanja i razmišljanja, sudjelovanje u živoj raspravi te poticajni razgovor među povjesničarima i stručnjacima iz bliskih humanističkih disciplina. Zanimanje za ovu temu raste i sve je više mladih istraživača, stoga kao organizatori držimo potrebnim raditi na njihovu okupljanju i upoznavanju.

U žarištu našega istraživačkog projekta nalaze se nastojanja jugoslavenskih vlasti u stvaranju novoga socijalističkog čovjeka poslije Drugoga svjetskog rata, posebno u Hrvatskoj kao jednoj od jugoslavenskih republika. Socijalistički su se građani i građanke isprva suočili s društvom izrazito usmjerenim prema Sovjetskome Savezu, no stanje se ubrzo izmijenilo i usmjerilo prema jugoslavenskome modelu samoupravljanja i tržišnoga socijalizma. Profil suradnika na projektu osigurao je analizu socijalističkoga čovjeka u njegovim ili njezinim raznim oblicima: kao pionira, omladinca, uarnika, samoupravljača, fiskulturnika, nastavnika, novinara, potrošača, kao stvaratelja i primatelja kulture, od

teoretskih ideala visoke politike do uspješne ili problematične prakse. Suradnici su obradili širok izbor pisanih, vizualnih i usmenih izvora te ih interpretirali koristeći multidisciplinarnu metodologiju koja uključuje političku, gospodarsku, društvenu i kulturnu povijest, društvenu i kulturnu antropologiju, muzikologiju, kulturalne studije i lingvistiku. Na radionici bismo željeli čuti kako doktorandi vide oblikovanje i ideološko usmjeravanje jugoslavenskog i drugih socijalističkih društava u drugoj polovici 20. stoljeća.

Popunjeni prijavni **obrazac** potrebno je do **15. svibnja 2017.** poslati na adresu anita.buhin@gmail.com. U obrazac je potrebno unijeti naslov i sažetak izlaganja (najviše 200 riječi) te kratak životopis (također do 200 riječi). Doktorandi čije izlaganje bude prihvaćeno, do **15. srpnja 2017.** moraju na navedenu adresu poslati svoj **kratak rad** (najviše 1800 riječi) koji mogu povezati s doktorskom disertacijom ili nekim drugim svojim istraživanjem. Prihvaćeni jezici su hrvatski, srpski, bosanski, crnogorski, slovenski, makedonski i engleski.

Na temelju pisanoga rada sudionici će na radionici održati **izlaganje u trajanju od 15 minuta** nakon čega slijedi rasprava. Suradnici na projektu *Stvaranje socijalističkoga čovjeka*, kolegice i kolege iz CKPIS-a, sudjelovat će u raspravi te održati **predavanja na temelju svojih istraživanja u sklopu projekta** (Igor Duda, Lada Duraković, Andrea Matošević, Boris Koroman, Anita Buhin, Igor Stanić).

Dolazak sudionika očekuje se u srijedu, 30. kolovoza, do večernjih sati. Izlaganja doktoranada predviđena su tijekom sljedećih dana na Filozofskom fakultetu (Ivana Matetića Ronjgova 1). Program završava u subotu prijepodne.

Kao organizatori, za desetak doktoranada možemo pokriti trošak prve zajedničke večere (srijeda) i dvaju ručkova (četvrtak, petak) te smještaj (tri noćenja) u novome studentskom domu u Preradovićevoj ulici, nadomak Filozofskoga fakulteta. Organiziranje i plaćanje putovanja do Pule i ostali troškovi idu na teret sudionika, ali nadamo se da vam u tome mogu pomoći vaša sveučilišta i drugi izvori.

Obrazac i sve potrebne informacije potražite na mrežnoj stranici radionice (<http://www.unipu.hr/index.php?id=dradionica2017>). Po završetku skupa doktorandi će dobiti potvrdu o sudjelovanju i opterećenju u iznosu 2 ECTS boda.

Radujemo se vašim prijavama!

Organizacijski odbor

izv. prof. dr. sc. Igor Duda

Anita Buhin, doktorandica

Igor Stanić, doktorand